

આજનો સુધિચાર એક નાનકડો વિચાર મોટો ચમત્કાર સર્જી શકે છે

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

સ્થાપક તંત્રી: સ્વ. રામુ પટેલ તંત્રી : નિકુજ પટેલ WESTERN TIMES (AHMEDABAD) ગુજરાતી કેલેન્ડર

Postal Reg. No. G-GNR-320 Valid upto 31-12-2023 Posting at RMS Ahmedabad

શુક્રવાર, તા.૨ જુન, ૨૦૨૩

2/6/2023 * VOL : 43 * NO. 258 સંવત- ૨૦૭૮, ૧૬૬ સુદ-૧૩

Owned, Printed & Published by Nikunj R. Patel on behalf of Western Times Pub. Pvt. Ltd. Printed at & Published from Western Times Pub. Pvt. Ltd. Survey No. 1315P, Opp. Ramapir Temple, Shilaj, Ahmedabad Editor : Nikunj R. Patel RNI Regn. No. GUJ/46323/86. Reg. Office : 301, 3rd Floor, Gala Argos, B/h. Hari Krupa Tower, Ellisbridge, Ahmedabad-380 006. (Gujarat) ફોન : ૦૭૯-૨૬૪૦ ૨૮૮૦, જાહેરાત : ૦૭૯-૨૬૪૦ ૨૮૮૧

ભારત-નેપાળ વચ્ચે મહત્વપૂર્ણ સમજૂતી કરાર

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

લોકોને ખરાબ સ્થિતિના સામના માટે તૈયાર રહેવા ચીનનો નિર્દેશ

(એજન્સી) ઢિલ્હી, અમેરિકા અને યુરોપિયન યુનિયન સાથે ચીનના સંબંધો અત્યંત તંગ બની ચુક્યા છે. બીજી તરફ ભારત સાથે પણ ચીનનો સરહદ વિવાદ ચાલી રહ્યો છે. તાઈવાન સામે પણ ચીન બાંધ ચઢાવી ચુક્યું છે. આ સંજોગોમાં હવે ચીનના રાષ્ટ્રપતિ શી જિનપિંગે લોકોને એવી ચેતવણી આપી છે જેના કારણે ચીન યુધ્ધની તૈયારીઓ તો નથી કરી રહ્યું ને...તેવો સવાલ ઉઠી રહ્યો છે. જિનપિંગે ચીનના લોકોને કહ્યું છે કે, નાગરિકોએ સૌથી ખરાબ પરિસ્થિતિનો સામનો કરવા માટે તૈયાર રહેવા પડશે. કારણકે ચીન અત્યંત મુશ્કેલ સુરક્ષા પડકારોનો સામનો કરી રહ્યું છે. તેમણે આગળ કહ્યું હતું કે, દેશની સામે રાષ્ટ્રીય સુરક્ષાના જટીલ પડકારો ગંભીર અને નાટકીય ઢબે વધી ગયા છે. જીત મેળવવા માટે આપણી પાસે પૂરતો આત્મ વિશ્વાસ હોવો જરૂરી છે તેમજ આપણી શક્તિ શું છે તેની પણ આપણને જાણ હોવી જોઈએ.

અરવિયા, ભારત અને નેપાળની મિત્રતાનો આજે ખુબ મહત્વનો દિવસ છે. ભારતની મુલાકાતે આવેલા નેપાળના વડાપ્રધાન પુષ્પ કમલ દહલ પ્રયંડે ભારતના વડાપ્રધાન મોદી સાથે મળીને બંને દેશો વચ્ચેની મિત્રતાને વધુ ગાઢ બનાવી છે. બંને વડાપ્રધાનની ઉપસ્થિતિમાં ભારત અને નેપાળ વચ્ચે આજે ઘણા મહત્વના સમજૂતી કરારો થયા છે. ઉપરાંત રેલવે અને તેલ પાઈપલાઈન જેવા પ્રોજેક્ટોનો પાયા પૂજા નખાયા છે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે, ભવિષ્યમાં પોતાની ભાગીદારીને સુપરહિટ બનાવવા ઘણા મહત્વના નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા છે.

ભારત અને નેપાળ વચ્ચે આ નવી ટ્રેન સેવા શરૂ થઈ ગઈ છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને નેપાળના વડાપ્રધાન પુષ્પકમલ દહલ પ્રયંડે બિહારના બથનાહાથી પ્રથમ માલવાહક ટ્રેનનું વ્યૂહરૂપી ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. કાર્ગો ટ્રેનનું સંચાલન બિહારથી નેપાળ કસ્ટમ યાર્ડ સુધી થશે. રેલવે દ્વારા બંને દેશો વચ્ચે શરૂ કરાયેલી આ નવી ટ્રેનથી આર્થિક સમૃદ્ધિના નવા દ્વાર ખુલી ગયા છે. નેપાળના વડાપ્રધાન પ્રયંડે સાથે સંયુક્ત પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, આજે ટ્રાન્ઝિટ



નેપાળના વડાપ્રધાન ભારતની મુલાકાતે : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને નેપાળના વડાપ્રધાન પુષ્પકમલ દહલ પ્રયંડે બિહારના બથનાહાથી પ્રથમ માલવાહક ટ્રેનનું વ્યૂહરૂપી ઉદ્ઘાટન કર્યું

એચીમેન્ટ પૂર્ણ થયું છે. આમાં નેપાળના લોકો માટે નવા રેલ માર્ગની સાથે ભારતના આંતરદેશીય જળમાર્ગોની સુવિધા માટે પણ ડી-ટ્રાન્સવે... પીએમએ કહ્યું, આ મુલાકાત દરમિયાન મેં એ પણ ઉદ્દેશ્ય રાખ્યું હતું કે, અમે ભારત-નેપાળ વચ્ચે એવી બાબતોનો વિકાસ કરીશું કે, જેમાં 'અમારા વચ્ચેની સરહદો, અમારા વચ્ચે અવરોધ ન બને.' તેમણે કહ્યું કે, આમે અમારા સંબંધોને હિમાચલ જેટલી ઉંચાઈ સુધી લઈ જવા માટે સતત કામ કરતા રહીશું અને આવી જ ભાવના સાથે અમે તમામ મુદ્દાઓને, ભલે તે સરહદનો મુદ્દો હોય કે, સમાધાન વિષય... તમામ બાબતોનું સત્કામ કરીશું. આ પહેલા નેપાળના પીએમપ્રયંડે અને

પીએમમોદી હૈદરાબાદમાં મળ્યા હતા. ત્યારબાદ બંને નેતાઓએ અનેક સંજોગોમાં એમણે પુર કરી હતા. પીએમમોદી અને નેપાળ પીએમદહલ પ્રયંડે સંયુક્ત રીતે ભારત અને નેપાળ વચ્ચે મોટાભાગના સંકટને આગ્રહ દર્શાવવાને બદલે પોતાની પાછળ પાછળ રહેવાને શિલાન્યાસ કર્યો. ઉપરાંત રેલવેના કુશળ-બિજલપુરા સંકટના નાઈ-જો જોવાનું સંયુક્તપણે અનાવરણ કર્યું. બંને વડાપ્રધાનોએ બથનાહાથી નેપાળ કસ્ટમ યાર્ડ સુધીની ભારતીય રેલવે કાર્ગો ટ્રેનને સંયુક્ત રીતે લીલી ઝંડી બતાવી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું.

૫૦૦ની નક્કલી નોટોની ઘૂસણખોરી સતત વધી જતાં આરબીઆઈ ચિંતિત

૧૮ મે, ૨૦૨૩ ના રોજ, ભારતીય રિઝર્વ બેંક (આરબીઆઈ) એ ૨૦૦૦ રૂપિયાની નોટ બંધ કરવાનો નિર્ણય લીધો હતો. દેશની તમામ બેંકોમાં આ નોટો બજારથી પાછી ખેંચવાની પ્રક્રિયા પણ શરૂ થઈ ગઈ છે. હવે આરબીઆઈના વાર્ષિક રિપોર્ટમાં ૫૦૦ રૂપિયાની નોટને લઈને એક મોટો ખુલાસો થયો છે. રૂ. ૫૦૦ની નોટોને લગતી આ મુશ્કેલી કેન્દ્રીય બેંકની સામે રૂ. ૨૦૦૦ની નોટ બદલવા માટે આપવામાં આવેલી ૩૦ સપ્ટેમ્બરની સમયમર્યાદા પૂરી થાય તે પહેલા જ સામે આવી છે.

ભરેબર ૨૦૦૦ રૂપિયાની ગુલાબી નોટો બંધ થયા બાદ હવે દેશની સૌથી મોટી ચલણી નોટ રિઝર્વ બેંક માટે માથાનો દુખાવો બની રહી છે. રિપોર્ટ અનુસાર ૫૦૦ની નક્કલી નોટોની ઘૂસણખોરી સતત વધી રહી છે. ૨૦૨૨-૨૩માં ૫૦૦ રૂપિયાની લગભગ ૯૧.૬ લાખ ૧૧૦ નક્કલી નોટો પકડાઈ હતી, જે ૨૦૨૧-૨૨ની સરખામણીમાં ૧૪.૬ ટકા વધુ છે. ૨૦૨૦-૨૧માં ૫૦૦ રૂપિયાની ૩૮.૪૫૩ નક્કલી નોટો પકડાઈ હતી. જ્યારે ૨૦૨૧-૨૨માં ૭૬ લાખ ૬૯૯ નક્કલી નોટો ઝડપાઈ હતી. નક્કલી નોટો પકડાવા મામલે ૫૦૦ રૂપિયાની નોટો ઉપરાંત ૨૦૦૦ રૂપિયાની નક્કલી નોટો પણ સામેલ છે. જો કે, તેની સંખ્યામાં ઘટાડો નોંધાયો છે. આ વર્ષે ૫૦૦ રૂપિયા ઉપરાંત ૨૦ રૂપિયાની નક્કલી નોટોની સંખ્યામાં પણ વધારો થયો છે. ૨૦૨૨-૨૩માં ૨૦ રૂપિયાની નક્કલી નોટોમાં ૮.૪ ટકાનો વધારો થયો છે. ૧૦ રૂપિયાની નક્કલી નોટોની સંખ્યામાં ૧૧.૬ ટકાનો ઘટાડો થયો છે, જ્યારે ૧૦૦ રૂપિયાની નક્કલી નોટોની સંખ્યામાં ૧૪.૭ ટકાનો ઘટાડો થયો છે. નક્કલી નોટો ઉપરાંત આરબીઆઈએ તેના વાર્ષિક અહેવાલમાં નોટો પર છાપવામાં આવતી સંપૂર્ણ માહિતીની જાણકારી પણ આપી છે.

૨૦૦૦ની નોટ બદલવાના નિર્ણય સામે વહેલી સુનાવણીનો ઈનકાર

રૂપિયા ૨૦૦૦ની નોટ બદલવાના રિઝર્વ બેંકના નિર્ણય વિરુદ્ધ વહેલી સુનાવણી કરવાનો સુપ્રીમ કોર્ટ ઈનકાર કરી દીધો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે આ માટે અરજકર્તાઓએ જુલાઈમાં સીએઆઈનો સંપર્ક કરવો જોઈએ. આ પહેલા દિલ્હી હાઈકોર્ટે આ અરજ કાબૂમાં લીધી હતી. અરજદારોનું કહેવું છે કે નોટ બદલવાની ઓળખની ખરાઈ કર્યા વગર જ નોટો બદલીને ભરખારી અને રાષ્ટ્ર વિરોધી તત્ત્વો ફાયદો ઉઠાવી રહ્યા છે. અરજકર્તા ભાજપના નેતા અને વકીલ અચિની ઉપાધ્યાયે કહ્યું કે વિશ્વમાં આવું પહેલીવાર થઈ રહ્યું છે. જ્યારે તમામ માધિયાઓ, ટાઇમ્સ, અપરેક્ટા અને દેશદ્રોહીઓને નોટો

બદલી રહ્યા છે. મીડિયા રિપોર્ટસ અનુસાર છેલ્લા એક સપ્તાહમાં રૂ. ૫૦,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાની નોટો બદલવામાં આવી છે. તેમણે કોર્ટને આ મામલો તાત્કાલિક ઢાંચ ધરવા વિનંતી કરી હતી. દિલ્હી હાઈકોર્ટે આ બાબતને નીતિ વિષયક નિર્ણય ગણાવી અરજ કાબૂમાં લીધી હતી. આ મામલે ભાજપના નેતા અને વકીલ અચિની ઉપાધ્યાયે સુપ્રીમ કોર્ટ પહોંચ્યા હતા. દિલ્હી હાઈકોર્ટે સોમવારે કહ્યું હતું કે રૂ. ૨,૦૦૦ની નોટોએ તેમનો હેતુ પૂરો કર્યો છે અને તેમને પાછી ખેંચવાનો નિર્ણય એ નીતિ વિષયક નિર્ણય છે જેમાં અદાલતને અડબલ ન કરવી જોઈએ. આરબીઆઈએ રૂ. ૨૦૦૦ની નોટ ચલણમાંથી પરત ખેંચી જેની પાસે આ નોટો હોય તેને બદલવા માટેની દરેક બેંકોમાં ઓવરસા કરી છે.

ચીને એલએસી પર એરસ્ટ્રીપ્સ, હેલિપેક અને પુલ બનાવ્યા

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, ચીનની હસ્તકો દર્શાવે છે કે તે સરહદ વિવાદ અંગે કેવી રીતે બેવડું ધોરણ અપનાવી રહ્યો છે. ૨૦૨૦ માં ગલવાન વિવાદ પછી ભારત સાથે ક્રમાંકર સ્તરે વાતચીતના ઘણા રાઉન્ડ થયા , જેમાં તે સરહદ પર શાંતિ જાળવી રાખવાની વાત કરી ચુક્યો છે. તેમ છતાં તે વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા (એલએસી) નજીક તેની ટાકાત વધારી રહ્યો છે. સેટેલાઈટ દ્વારા મોકલાયેલી તાજતરની તસવીરો ચીનના નાપાક ઈરાદાઓને ઉઘાડ પાડી રહી છે. ૨૦૨૦ થી પીપલ્સ લિબરેશન આર્મી એટલે કે ચીની સેના પોતાના માટે એલએસી નજીક એરક્રીકના વિસ્તરણની કામગીરી કરી રહી છે. મે ૨૦૨૦ માં શરૂ થયેલા સેન્ય ગતિરોધ પછી ચીને ઝડપથી સેનિટાઈઝેશનની તૈનાતી સાથે એરસ્ટ્રીપ્સ, હેલિપેક, રેલ્વે સુવિધાઓ, મિસાઈલ બેઝ અને પુલ બનાવ્યા છે.

મેમાં ભારતના મેન્યુફેક્ચરિંગ ક્ષેત્રનો પીએમઆઈ ૩૧ માસની ટોચ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, જીડીપી પ્રોગ્રેસ રેટના શાનદાર આંકડા બાદ હવે ભારતને વધુ એક સારા સમાચાર મળ્યા છે. મે મહિના દરમિયાન ભારતના મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરમાં બમ્પર તેજી જોવા મળી અને તેની આ ગતિવિધિઓ ૩૧ મહિનાના સર્વોચ્ચ સ્તરે પહોંચી છે. આજે એક ખાનગી સર્વેમાં આ માહિતી સામે આવી છે. મે મહિના દરમિયાન ભારતીય મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરનો

પરચેઝિંગ મેનેજમેન્ટ ઈન્ડેક્સ ૫૮.૭ પર પહોંચ્યો હતો. આંકડો ભારત ૨૦૨૦ પછી મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરમાં આ સૌથી ઝડપી વૃદ્ધિ છે. આ જણાવે છે કે, મે મહિના દરમિયાન ભારતમાં ફેક્ટરીઓનું આઉટપુટ લગભગ અડધી વર્ષમાં સોથી શ્રેષ્ઠ રહ્યું છે. એક દિવસ આઉટ માર્ચ ક્યારના જીડીપી વૃદ્ધિ દરના જબરદસ્ત આંકડાઓ પછી મે મહિના દરમિયાન ફેક્ટરીઓની પ્રવૃત્તિઓમાં જબરદસ્ત સુધારો

સારા ભવિષ્યનો સંકેત આપે છે. અગાઉ, એપ્રિલ મહિના દરમિયાન ભારતમાં મેન્યુફેક્ચરિંગ ક્ષેત્રની પ્રવૃત્તિઓ જ મહિનાની ટોચની સપાટીએ જ મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરને એપ્રિલ મહિના દરમિયાન આઉટપુટમાં મજબૂત વૃદ્ધિ અને નવા ઓર્ડર દ્વારા ટેકો મળ્યો હતો. એપ્રિલ મહિના દરમિયાન જીએવલ ઈન્ડિયા દરના જબરદસ્ત આંકડાઓ પછી મે ઈન્ડેક્સ ૫૭.૨ છે, જે માર્ચમાં લગભગ ૫૬.૪ કરતાં હતો.

સેન્સેક્સમાં ૧૯૪, નિફ્ટીમાં ૪૭ પોઈન્ટનું ગાબડું

(એજન્સી) મુંબઈ, સ્થાનિક શેરબજાર ગુરુવારે ઘટાડા સાથે બંધ થયું. બીએસઈ સેન્સેક્સ ૧૯૩.૭૦ પોઈન્ટ અથવા ૦.૩૧ ટકાના ઘટાડા સાથે ૬૨,૪૨૮.૫૪ પોઈન્ટના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. એ જ રીતે, એનએસઈ નિફ્ટી ૪૬.૬૫ પોઈન્ટ અથવા ૦.૨૫ ટકાના ઘટાડા સાથે ૧૮,૪૮૭.૭૫ પોઈન્ટના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. નિફ્ટીમાં કોલ ઈન્ડિયાનો શેર સૌથી વધુ ૪.૬૬ ટકાના ઘટાડા સાથે બંધ થયો હતો.

મણિપુર હિંસા અંગેની તપાસ હાઈકોર્ટના નિવૃત્ત જજ કરશે

(એજન્સી) ઈન્દોર, કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ મણિપુરના પ્રવાસે છે. આ દરમિયાન એક પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા તેમણે કહ્યું કે, જ્યારથી મણિપુરમાં બીજેપીની ડબલ એન્જિન સરકાર બની છે ત્યારથી રાજ્ય વિકાસના પંથે આગળ વધી રહ્યું છે. પરંતુ ભૂતકાળમાં બનેલી હિંસક ઘટનાઓમાં અહીં અનેક લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા હતા. અમે મણિપુરમાં શાંતિ પુનઃસ્થાપિત કરવા માટે કામ કરી રહ્યા છીએ. આ હિંસાની તપાસ હાઈકોર્ટના નિવૃત્ત જજ દ્વારા કરવામાં આવશે. આ હિંસાની તપાસ માટે એક શાંતિ સમિતિની રચના કરવામાં આવી રહી છે. અમિત શાહે ઈન્દોરમાં જણાવ્યું હતું કે, મણિપુરમાં ભાજપની સરકાર સત્તામાં આવી ત્યારે છેલ્લા છ વર્ષથી મણિપુર કફ્યું અને હિંસાથી મુક્ત થયું છે. મણિપુરમાં ડબલ એન્જિન સરકાર વિકાસના તમામ માપદંડોમાં અભૂતપૂર્વ સિદ્ધિઓ

હાંસલ કરી છે. હિંસક ઘટનાઓ સામે આવી છે. કેન્દ્રીય મંત્રીએ કહ્યું કે, છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં મે ૧૧ અલગ-અલગ પક્ષોના નેતાઓ સાથે વાતચીત કરી હતી. દરેક ક્ષેત્રના લોકો સાથે વાત કરી. મહિલાઓ સાથે પણ વાત કરી. ૨૯ એપ્રિલના રોજ મણિપુર હાઈકોર્ટના નિર્ણયને કારણે અહીં બે જુદાં વચ્ચે જાતિય હિંસા શરૂ થઈ હતી. આ મામલે સરકાર દ્વારા રાહત પેકેજ પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે.

આરોપી ભદ્રેશ પટેલ એફબીઆઈના મોસ્ટ વોન્ટેડની યાદીમાં

(એજન્સી) વોશિંગ્ટન, અમેરિકાના મેરીલેન્ડમાં પત્નીની હત્યા કરીને ફરાર થઈ ગયેલા ૩૩ વર્ષીય ગુજરાતી ભદ્રેશ કુમાર પટેલને અમેરિકાની તપાસ એજન્સી એફબીઆઈએ પોતાની મોસ્ટ વોન્ટેડ યાદીમાં સામેલ કર્યો છે. એપ્રિલ ૨૦૧૫માં મેરીલેન્ડમાં તેની પત્નીની હત્યા બાદ ભદ્રેશ ફરાર થઈ ગયો હતો. આ દંપતિ ૨૦૧૪ માં વિઝિટર વિઝા પર યુએસ ગયા હતા અને હેનોવર, મેરીલેન્ડમાં એક ડોનટસમાં શોપમાં કામ કરતા હતા. જ્યારે ભદ્રેશની પત્ની પલકે ભારત પરત આવ્યાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી જેને લઈ દંપતી વચ્ચે વારંવાર દલીલો અને તકરાર થતી જોવા મળી હતી, જેને આખરે ભયંકર ગુનાનું સ્વરૂપ લઈ લીધું. આ ઘટનાના સીસીટીવી ફૂટેજ કંદ થયા જેમાં જોવા મળે છે કે, જ્યારે દંપતી રેક્સની પાછળ ગાયબ થતા પહેલા રસોડામાં કામ કરતું જોવા મળ્યું હતું. થોડીવાર પછી ભદ્રેશ તેની પત્નીને મોતને ઘાટ ઉતારી ઉતાવળે પાછળથી બહાર આવ્યો અને જલ્દીથી સ્ટોરની બહાર નીકળી ગયો હતો. હત્યાનો ખુલાસો ત્યારે થયો જ્યારે એક ગ્રાહક, સ્ટોર પર આવ્યો, તેણે આ મામલે તરત જ પોલીસને જાણ કરી હતી.



કોમર્શિયલ એલપીજીના ભાવમાં મોટો ઘટાડો થયો

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, એલપીજી ગેસના ભાવમાં મોટો ઘટાડો થયો છે. એલપીજી વેચતી કંપનીઓએ ભાવમાં ઘટાડો કર્યો છે. આ ઘટાડો કોમર્શિયલ એલપીજી ગેસના ભાવમાં થયો છે. જો કે ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમતમાં કોઈ ફેરફાર કરવામાં આવ્યો નથી. તે ગયા મહિનાની જેમ જ યથાવત છે. અગાઉ ૧ મે ૨૦૨૩ના રોજ કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડરની કિંમતમાં ૧૭૨ રૂપિયાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો હતો. નવી દિલ્હીમાં કોમર્શિયલ ગેસની કિંમતમાં ૮૩.૫ રૂપિયાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે અને હવે નવી કિંમત ૧૭૭૩ રૂપિયા થઈ ગઈ છે. ગયા મહિને કોમર્શિયલ ગેસની કિંમત ૧૮૫૬.૫૦ રૂપિયા પ્રતિ સિલિન્ડર હતી. તે જ સમયે, ઘરેલુ ગેસ સિલિન્ડરનો દર ૧૧૦૩ રૂપિયા

ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમતમાં કોઈ ફેરફાર નહીં

પર યથાવત્ છે. ૧ જુનથી રિવેલમેન્ટ કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડર દિલ્હીમાં ૧૭૭૩ રૂપિયામાં વેચાઈ રહ્યું છે અને ૧ જુને તે કોલકાતામાં ૧૮૭૫.૫૦ રૂપિયામાં વેચાઈ રહ્યું છે. મુંબઈમાં ૧૮૬૬૦ કોમર્શિયલ ગેસ ૧૭૨૫ રૂપિયામાં વેચાઈ રહ્યો છે અને ચેન્નાઈમાં એલપીજીની કિંમત ૧૮૭૩ રૂપિયા છે. કોમર્શિયલ એલપીજી સિલિન્ડર દિલ્હીમાં ૧૮૫૬.૫૦ રૂપિયાથી ૮૩.૫૦ રૂપિયા ઘટીને ૧૭૭૩ રૂપિયા થઈ ગયો છે. જ્યારે કોલકાતામાં તેની કિંમત ૧૮૬૦.૫૦ રૂપિયાથી ઘટાડીને ૧૮૭૫.૫૦ રૂપિયા કરવામાં આવી છે. મુંબઈમાં

કોમર્શિયલ ગેસ રૂ. ૮૩.૫૦ સસ્તો થયો છે જે રૂ. ૧૮૦૮.૫૦ થી રૂ. ૧૭૨૫ થયો છે. તે જ સમયે, ચેન્નાઈમાં એલપીજી ગેસ ૨૦૨૧.૫૦ રૂપિયાથી તે ૧૮૭૩ રૂપિયા પર પહોંચી ગયો છે. છેલ્લા કેટલાક મહિનાઓથી સ્થાનિક એલપીજીના ભાવમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી.

લોનની મર્યાદા વધારવું બિલ પાસ થતાં અમેરિકાના નાદાર નહીં થાય

(એજન્સી) વોશિંગ્ટન, અમેરિકા હવે નાદાર નહીં થાય. યુએસ હાઉસ ઓફ રિપ્રેઝેન્ટેટિવ્સ ટ્રેઝરી દ્વારા નિર્ધારિત સમયમર્યાદાના પાંચ દિવસ પહેલા લોન લેવાની મર્યાદા વધારવાનું બિલ પસાર કર્યું હતું. અમેરિકામાં લોન લેવાની મર્યાદા વધારવાનું છેલ્લી તારીખ ૫ જૂન હતી. જો આવું ન થયું હોત તો અમેરિકા ઈટિલાસમાં પહેલીવાર નાદાર થઈ ચુક્યો હોત. બંને પક્ષોના મોટાભાગના સભ્યોએ આ બિલને સમર્થન આપ્યું હતું. ૩ મોકેટ્સ બિલને ૧૬૫-૪૬થી સમર્થન આપ્યું હતું. જ્યારે રિપબ્લિકન્સ આ બિલને ૧૪૯-૭૧ વોટથી સમર્થન આપ્યું હતું. અદાલત અનુસાર રાષ્ટ્રપતિ જો બાયડેનને અને હાઉસ સ્પીકર કેવિન મેક્કર્થી વચ્ચે લોન લેવાની મર્યાદા અંગેની ડીલ પર ચર્ચા થઈ હતી. ત્યારબાદ અમેરિકી કોંગ્રેસે ટેવાબીધું થવાના થોડા દિવસ પહેલા જ આ બિલ પાસ કર્યું છે.

પત્નીની હત્યા બાદથી આરોપી ફરાર

H.K. TRAVELS advertisement for luxury buses, including contact information and services like airport pickup and drop.

Swaroop Sex Cure advertisement for a medical product, mentioning various ailments and contact details.

Real estate advertisement for 'Matter's Real Estate' featuring property listings and contact information for agents in Gandhinagar and other areas.

વિઝીટનો કોષ
ચાજ નથી

- ઘાબાનો અને ટાંકીનો લીફ્ટિંગ કામખાતરી પૂર્વ કરી આપી છીએ.
- માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમીકલ છે.
- દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે.
- માર્બલ પેસ્ટ કરવા પછી ભેજ આવતો નથી.
- દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી. ૫-૧૦ વર્ષ આસાનીથી ચાલે પાંચ



માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઇનમાં બનાવી આપીએ છીએ.
અમદાવાદ : ૯૩૭૭૯૯૮૭૧૭, ૯૭૨૪૫૦૨૧૫૬, ૯૮૯૯૫૦૬૦૬૮
website : www.brightmegaicaitalian.com
પેમેન્ટ ચેકથી કરવું.

આપ ઘર-ઓફીસમાં કલર કરવા ઇચ્છો છો

ડુપ્લીકેટ માર્બલ પેસ્ટથી સાવધાન

રાજ્યમાં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ અસર ઘટતા ફરીવાર તાપમાનનો પારો ઉચકાયો

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં ગત રવિવારથી વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સને કારણે વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો હતો. અને અનેક વિસ્તારોમાં વાવાઝોડા સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. દરમિયાન વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર ઓસરી જતાં ફરીવાર તાપમાનમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. છેલ્લા બે દિવસથી તાપમાનનો પારો ૪૦ ડિગ્રીએ પહોંચી ગયો છે. જો કે જૂનના બીજા સપ્તાહથી ફરી વાતાવરણમાં પલટો આવવાની શક્યતા કેટલાક હવામાન શાસ્ત્રીઓએ વ્યક્ત કરી છે.

હવામાન વિભાગના સૂત્રોના કહેવા મુજબ ગુજરાતમાં રવિવારથી વરસાદી માહોલ સર્જાયો હતો. પરંતુ, વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ, સાઈકલોનિક સરક્યુલેશન અને ટૂંકની અસર ઘટતાં અમદાવાદ સહિત રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોના તાપમાનમાં

જૂનના બીજા સપ્તાહથી ફરી વાતાવરણમાં પલટો આવવાની શક્યતા

વધારો થયો છે. અમદાવાદમાં દિવસ દરમિયાન પવનો ચાલુ રહેવા છતાં ગરમીનો પારો ૩૬ ડિગ્રી ઉંચકાતા ગરમીમાં વધારો થયો છે. રવિવારથી અમદાવાદમાં ઝંઝાવાતી પવનો અને વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદ પડતાં ગરમીમાં ઘટાડો થયો હતો. પરંતુ બુધવારથી વરસાદી સિસ્ટમ દૂર થતા મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં વધારો થયો છે. બુધવારે અમદાવાદનું મહત્તમ તાપમાન ૪૧ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. આજે ગુરુવારે પણ મહત્તમ તાપમાન ૪૧ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૬ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જો કે વહેલી સવારથી દિવસ દરમિયાન પવનો ચાલુ રહ્યાં હતા. તેમ છતાં બપોર પછી લોકોએ ગરમીનો



મંગલ ગણગણાવણીના રથયાત્રા માટેના રથના પેડા બનાવીને તેનું કલરકામ કરી રહેલ કારીગર.

ગુજરાત ન્યુઝ અપડેટ્સ

જામનગરમાં સરકારી કચેરીનાં પટાવાળાએ લાખોની ઉચાપત કરી

(એનસી) જામનગર, જામનગરમાં સરકારી કચેરીઓની તિજોરીમાંથી ઉચાપત કરવા પટાવાળા પણ ખોટી સહીઓ કરી લાખોની ઉચાપત કરતા હોય તેવો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. માર્ચ મહિનાના હિસાબ કિતાબ દરમિયાન આ સમગ્ર બાંધો કૃત્યો છે અને આઉટસોર્સિંગના પટાવાળાને તાત્કાલિક અસરથી માફીનામું લખાવી પાંચ લાખથી વધુની રકમ પરત લેવામાં આવી છે અને પોલીસમાં ફરિયાદ પણ નોંધાવતા ચક્રાચાર મચી ગઈ છે. જામનગરમાં મદદનીશ શ્રમ આયુક્ત કચેરીના આઉટસોર્સ પટાવાળા વિરુદ્ધ ઉચાપત કરવા અંગે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાય છે. કિરણ મકવાણા નામના આઉટસોર્સ પટાવાળાએ કચેરીના અધિકારીઓની ખોટી સહી કરી નાણાકીય ઉચાપત કર્યાનું સામે આવ્યું છે. કુલ રૂપિયા ૫,૪૦,૦૦૦ની રકમના ચેકો ચોરી કરી બોગસ સહી કરી બેકમાં વડોવી નાણાકીય ઉચાપત કર્યાની ઘટના સામે આવતા આંદકુમાર સિંહોના નામના મદદનીશ શ્રમ આયુક્ત કચેરીના ઈન્ચાર્જ અધિકારીએ આ અંગે સીટી બી વિઝિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરી છે.

સુરતમાં વિવિધ વિકાસનાં કામો માટે ૩૬.૬૯ કરોડની દરખાસ્તને મંજૂરી

(એનસી) ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યના નગરો-મહાનગરોમાં વસતા નાગરિકોની સુખાકારીમાં વૃદ્ધિથી ઈંઝ ઓફ લિવિંગને વેગ આપવાની નેમ રાખી છે. આ સંદર્ભમાં તેમણે મહાનગરોના આઉટગ્રોથ વિસ્તારમાં વિકાસ કામો તથા શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ વિસ્તારમાં જન સુવિધા વૃદ્ધિના કામો માટે સ્વલક્ષિત જર્નિલ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત ગ્રાંટ ફાળવણીનો ઉદાત અભિગમ અપનાવ્યો છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે વડોદરાના લોકોને ૪૨ દિવસ, રાજકોટના લોકોને ૩૫ દિવસ અને સુરતના લોકોને ૪૭ દિવસની રાહ જોવી પડે છે. ગત વર્ષે જુલાઈ મહિનામાં અરજકર્તાઓને અપોઈન્ટમેન્ટ માટે માત્ર ૨૦ દિવસની રાહ જોવી પડતી હતી જ્યારે વડોદરાવાસીઓને ૧૫ દિવસની રાહ જોવી પડતી હતી. પાસપોર્ટ અપોઈન્ટમેન્ટની આગામી તારીખ મેળવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. બુધવાર એટલે કે ૩૧ મેની સાંજે ૬ કલાકે અપોઈન્ટમેન્ટ લેવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો તો અમદાવાદના પાસપોર્ટ કેંદ્ર પર ૧૯ જુલાઈની અપોઈન્ટમેન્ટ મળે છે, જ્યારે વડોદરામાં ૧૨ જુલાઈ, રાજકોટમાં ૫ જુલાઈની તારીખ મળે છે. તત્કાલ ઓલિંગનામં અમદાવાદમાં ૧૪ જૂનની તેની અપોઈન્ટમેન્ટ મળે છે. જો કે, તત્કાલ ક્ષેત્રી અંતર્ગત પાસપોર્ટ મેળવવા ઈચ્છી રહેલા લોકો માટે કંઈક ફેરફાર કરાયા છે કે કેમ તેનું અવલોકન બાકી છે.

નરોડાનાં લેબર કોન્ટ્રાક્ટરની સહકર્મીના હાથે હત્યા

(એનસી) અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેરના નરોડા વિસ્તારમાંથી ૪૦ દિવસ પહેલાં ગુમ થયેલા લેબર કોન્ટ્રાક્ટરની હત્યા કરાયેલી હાલતમાં લાશ ઉદયપુરનાં જંગલમાંથી મળી આવતાં ચક્રાચાર મચી ગઈ છે. લેબર કોન્ટ્રાક્ટરની ત્રણ સહકર્મીએ માથામાં હથોડી મારીને હત્યા કરી દીધી હતી અને બાદમાં લાશને જંગલમાં ફેંકીને બિહાર નાસી ગયા હતા. કાઈમ બ્રાંચની ટીમે રાજસ્થાન પોલીસ સાથે આમું જંગલ ફેંદી નાખ્યું હતું અને અંતે લાશને શોધી કાઢી હતી. કાઈમ બ્રાંચે ચક્રાચારી હત્યા કેસમાં ગ્રાંટ ઈવર અરવિંદની ઘરપકડ કરી છે અને મુખ્ય સૂત્રધાર સહિત ત્રણ સહકર્મીની શોધવા માટે ચક્ર ગતિમાન કર્યાં છે. દારૂ પાટી કરવા તેમજ ફાઈમ હાઉસ બનાવવાનાં બહાને લેબર કોન્ટ્રાક્ટરને ઉદયપુર લઈ ગયા હતા, જ્યાં તેની યાતકી હત્યા કરી હતી. લેબર કોન્ટ્રાક્ટરની હત્યાનો રાઝ ત્યારે જ ખુલશે કે જ્યારે તેના સહકર્મી પોલીસ સંકળમાં આવશે. સેજપુર બોધા વિસ્તારમાં આવેલી ગાયત્રી સોસાયટીમાં રહેતા અને લુખી પાઈપ કંપનીમાં લેબર કોન્ટ્રાક્ટર તરીકે કામ કરતા સુરેશ મહાજાની ઈઈ કાલે ઉદયપુરનાં જંગલમાંથી વિકૃત હાલતમાં લાશ મળી આવી હતી.

પાસપોર્ટ ફટાવવાનો હશે તો ખેવી પડશે દોઢ મહિનો રાહ

અમદાવાદ, આ દિવાળી વેકેશનમાં આંતરરાષ્ટ્રીય વેકેશન પર જવાનું વિચારી રહ્યાં છે અને તમારી પાસે પાસપોર્ટ ના હોય અને બનાવવાવાનો વિચાર હોય તો ત્રણ અટકી જાજો, કારણકે અમદાવાદ પાસપોર્ટ ઓફિસમાં હાલ પાસપોર્ટ એવિલેકેશન પ્રોસેસમાં નોંધપાત્ર લિલબ જોવા મળી રહ્યો છે. અમદાવાદ પાસપોર્ટ ઓફિસમાં હાલ પ્રોસેસિંગ માટેની તારીખ ૪૮ દિવસ પછીની મળી રહી છે. વળી, ગાંધીનગરનું પોસ્ટ ઓફિસ પાસપોર્ટ સેવા કેંદ્ર તો એનાથી પણ એક ડગલું આગળ છે. અહીં તો ૫૬ દિવસનું વેઈટિંગ ચાલી રહ્યું છે. આ સમસ્યા ફક્ત આ કેંદ્રોમાં જ નથી. નડિયાદ, આણંદ અને મહેસાણામાં આવેલા પોસ્ટ ઓફિસ પાસપોર્ટ સેવા કેંદ્રોમાં પણ ૪૫ દિવસ ડીલે જોવા મળી રહ્યો છે. ૨૦૧૯-૨૦૨૦માં જે કામ બે દિવસમાં થઈ જતું હતું તેના માટે આજે દોઢ મહિના જેટલા સમય વીતી જાય છે. અમદાવાદના પાસપોર્ટ અરજકર્તાઓને એપોઈન્ટમેન્ટ લેવા માટે હાલ ૪૮ દિવસની રાહ જોવી પડે છે, જ્યારે વડોદરાના લોકોને ૪૨ દિવસ, રાજકોટના લોકોને ૩૫ દિવસ અને સુરતના લોકોને ૪૭ દિવસની રાહ જોવી પડે છે. ગત વર્ષે જુલાઈ મહિનામાં અરજકર્તાઓને અપોઈન્ટમેન્ટ માટે માત્ર ૨૦ દિવસની રાહ જોવી પડતી હતી જ્યારે વડોદરાવાસીઓને ૧૫ દિવસની રાહ જોવી પડતી હતી. પાસપોર્ટ અપોઈન્ટમેન્ટની આગામી તારીખ મેળવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. બુધવાર એટલે કે ૩૧ મેની સાંજે ૬ કલાકે અપોઈન્ટમેન્ટ લેવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો તો અમદાવાદના પાસપોર્ટ કેંદ્ર પર ૧૯ જુલાઈની અપોઈન્ટમેન્ટ મળે છે, જ્યારે વડોદરામાં ૧૨ જુલાઈ, રાજકોટમાં ૫ જુલાઈની તારીખ મળે છે. તત્કાલ ઓલિંગનામં અમદાવાદમાં ૧૪ જૂનની તેની અપોઈન્ટમેન્ટ મળે છે. જો કે, તત્કાલ ક્ષેત્રી અંતર્ગત પાસપોર્ટ મેળવવા ઈચ્છી રહેલા લોકો માટે કંઈક ફેરફાર કરાયા છે કે કેમ તેનું અવલોકન બાકી છે.

લાલ દરવાજા એએમટીએસ બસ ટર્મિનસનું પમી જૂને મુખ્યમંત્રીના હસ્તે લોકાર્પણ

(એનસી) અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેરનાં લાલા દરવાજા એએમટીએસ બસ સ્ટોપની કાયાપલટ કરવામાં આવી છે. ત્યારે નવીન બનેલ બસ સ્ટોપ હેરિટેજ થીમ પર નવીનીકરણ કરવામાં આવ્યું છે. હેરિટેજ સીટી અમદાવાદનું હેરિટેજ થીમ સ્ટોપનું લોકાર્પણ ૫ જૂનનાં રોજ મુખ્યમંત્રીનાં હસ્તે કરવામાં આવશે. લાલ દરવાજા બસ સ્ટોપ અમદાવાદીઓ માટે ટ્રાન્સપોર્ટેશનનું મોટું કામ છે. ત્યારે બસ સ્ટોપની અંદર અમદાવાદના તમામ સ્થળોએ હેરિટેજ સ્થળોની પ્રતિકૃતિ મુકવામાં આવી છે.

એએમટીએસનાં ઈતિહાસ જોઈએ તો આઝાદીનાં ચાર મહિનાં પહેલા બસ સેવા શરૂ થઈ હતી. ત્યારે ૬૦ બસ સાથે એએમટીએસ બસ સેવા શરૂ કરાઈ હતી. ત્યારે હાલ ૨૦૦૦ ઉપર બસની સંખ્યા પહોંચી ગઈ છે. હાલ એએમટીએસ એ શહેરની જીવાદોરી ગણાય છે. સમયની સાથે સાથે સુવિધામાં પણ થીમે થીમે એએમટીએસને એએમસી દ્વારા સુવિધામાં વધારો થાય તેવા પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. આ બાબતે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનનાં સ્ટેનડીંગ કમિટીનાં ચેરમેન હિતેશ બારોટે જણાવ્યું હતું કે, અમદાવાદમાં

લાલ બસ શરૂ થઈ ત્યારથી તે લાલ દરવાજાની ઓળખ હતી. લાલ દરવાજાનું બસ સ્ટેન્ડ રિનોવેશન કરવામાં આવ્યું છે. હેરિટેજ થીમથી ઉપરનાં માળે ઓફિસો તેમજ નીચે બસ સ્ટોપ બનાવવામાં આવ્યું છે. આશરે ૧૦ કરોડનાં ખર્ચે આ બસ સ્ટોપ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. આગામી ૫ તારીખે મુખ્યમંત્રીનાં હસ્તે બસ સ્ટેન્ડનું લોકાર્પણ હાથ ધરવામાં આવશે. અમદાવાદ હેરિટેજ સીટીનો દરજ્જો મળે છે. જેને ધ્યાને લઈ આમું બસ સ્ટેન્ડ હેરિટેજ થીમથી બનાવવામાં આવ્યું છે. તેમજ અમદાવાદની મોટા ભાગની બસો ત્યાંથી પસાર થાય છે.

કચ્છની જમીનમાં દરિયાની ખાસા રોકવા શરૂ કરાયાં નવતર પ્રયોગ

(એનસી) ભુજ, શહેરના શાહપુરમાં હિંદ એન્ડ રનનો બનાવ બન્યો હતો. પૂરફાટ ઝડપે આવેલી કારે એકિટવાને અડફેટે લેતા સ્ટુકરકવાર ઈપતીમાં પતિનું મોત નિપજ્યું હતું જ્યારે પત્નીને ઈજાઓ થતાં સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. અકસ્માતના બનાવને પગલે સ્થાનિક લોકો દોડી બચવા હતા. અને આ બનાવની જાણ કરતા પોલીસ અને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દોડી આવી હતા. અકસ્માત સહીને કારણે કાસી

હીટ એન્ડ રન: શાહપુરમાં કારે ટક્કર મારતા સ્કૂટર ચાલકનું મોત

અમદાવાદ, શહેરના શાહપુરમાં હિંદ એન્ડ રનનો બનાવ બન્યો હતો. પૂરફાટ ઝડપે આવેલી કારે એકિટવાને અડફેટે લેતા સ્ટુકરકવાર ઈપતીમાં પતિનું મોત નિપજ્યું હતું જ્યારે પત્નીને ઈજાઓ થતાં સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. અકસ્માતના બનાવને પગલે સ્થાનિક લોકો દોડી બચવા હતા. અને આ બનાવની જાણ કરતા પોલીસ અને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દોડી આવી હતા. અકસ્માત સહીને કારણે કાસી

શહેરના ૧૭ અંડરપાસમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે પટ પંપ મુકાશે

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેરમાં સામાન્ય વરસાદમાં પાણી ભરાવાની સમસ્યા લગભગ કાયમી બની ગઈ છે તેમાં પણ જો એક કલાકમાં બે થી ત્રણ ઈંચ વરસાદ આવે તો સમગ્ર શહેર જળબંબાકાર થઈ જાય છે સાથે સાથે નાગરિકોની અવર જવર માટે બનાવવામાં આવેલ અંડરપાસ પણ સ્વીમીંગ પુલમાં ફેરવાઈ જાય છે. મ્યુનિ. કોર્પો. દ્વારા સ્વીમીંગ પુલમાં પાણી ન ભરાય તે માટે દર વર્ષે લાખો રૂપિયાના ખર્ચથી પંપ મુકવામાં આવે છે પરંતુ આ બધી કવાયત નિષ્ફળ સાબિત થાય છે અને અંતે પ્રજાના રૂપિયા પાણીમાં વહી જાય છે. મ્યુનિ. કોર્પો. એ આગામી ચોમાસામાં પણ શહેરના ૧૭ અંડરપાસમાં પાણી ન ભરાય તે માટે પંપ મુકવા કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યા છે પરંતુ તેમાં પાણી ભરાય તો પંપ મુકનાર કોન્ટ્રાક્ટરને શું સજા કરવામાં આવશે તે બાબત અધ્યાસ છે. શહેરમાં આવેલા કુલ ૧૦ જેટલા અંડરબ્રિજમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે પંપ મુકવામાં આવશે. મ્યુનિ. કોર્પોરેશન પાસે કુલ ૫૮ જેટલા પંપ છે. જેમાંથી ૩૫ જેટલા પંપ ૧૫ જૂનથી અંડરબ્રિજમાં મૂકવામાં આવશે. ૨૩ જેટલા પંપ સ્ટેન્ડ બાય રહેશે. જો વધુ પાણી ભરાય તો ઝડપી નિકાલ માટે આ વધારાનાં પંપ મુકાશે. અંડરબ્રિજમાં પંપ સાથે ૨૪ કલાક કમંચારી પણ હાજર રહેશે જેથી જ્યારે પણ વરસાદ પડે અને અંડરબ્રિજમાં પાણી ભરાવાની શરૂઆત થાય તો તાત્કાલિક તે પાણીનો નિકાલ કરી શકાય. રેલવેના કુલ ૮ અને પરિમલ, મીઠાબળી, ઉસ્માનપુરા તેમજ મણીનગર દક્ષિણ સહિતના અંડરબ્રિજમાં બે-બે પંપ મૂકી અને પાણીનો નિકાલ કરાશે. દર વર્ષે પાણીનો નિકાલ કરવા માટે પંપ મુકવામાં આવે છે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા

- ### કયા કેટલા પંપ મુકાશે
- નિર્ણયનગર-૨, ઉમાસ્માનપુરા-૨+૧, સ્ટેડિયમ ૨+૧, અખબારનગર ૧+૩, પરિમલ-૪+૪, મોટાસિલ્વર-૨+૧, કુબેરનગર-૨, મીઠાબળી-૨+૧, ગણાસિલ્વર-૨+૨, આઈઓસી-૨+૧, ચેનપુર-૨+૨, યોગેશ્વર હોમ-૨+૨, વિજયનગર-૨+૧, વરરાપુર-૨+૧, ચાચુડા કોસીંગ-૨+૧, મકરબા-૨+૧, મકરબા તળાવ-૨

અમદાવાદ, રાજ્યમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના પરિણામો જાહેર થતાં જ હાલ શાળા-કોલેજોમાં પ્રવેશની મોસમ ચાલી રહી છે.

અમદાવાદ, રાજ્યમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના પરિણામો જાહેર થતાં જ હાલ શાળા-કોલેજોમાં પ્રવેશની મોસમ ચાલી રહી છે. અમદાવાદના પહેલાં ડીગ્રી એન્જિનિયરિંગમાં પ્રવેશ માટે આજે તા. ૧૧ જુલાઈ ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશનનો પ્રારંભ થયો છે. ડિપ્લોમાંથી ડિગ્રી એન્જિનિયરિંગની જુદી જુદી બ્રાન્ચમાં લઈલી તંત્ર પર એવો આરોપ લાગી રહ્યો છે કે ૨૦૦ કરોડની લોનનું દેવું ભરપાઈ કરવા માટે અમદાવાદ એપીએમસીએ નવો પેટરો રચ્યો છે. એગ્રીકલ્ચર ઝોનમાં જે શેડ ઉભા કરવા માટે એપીએમસીએ ૧૦-૧૦ લાખનું ઉધારાણું શરૂ કર્યું છે. અમદાવાદના લાંબા અને કમોડ નજીક એગ્રીકલ્ચર ઝોનમાં ખુલ્લા મેદાનમાં શાકભાજી માર્કેટ ચાલી રહી છે, ત્યાં હવે શેડ ઉભા કરવામાં આવી રહ્યા છે. સવાલ એ છે કે આ શેડની

પતિ છુટાછેડા ન આપતા પત્નીએ પતિને ઘરે બોલાવી કુહાડીના ઘા મારી હત્યા કરી

વલસાડ, વલસાડ જિલ્લાના ધરમપુર તાલુકાના તામઈડીથી મોટી કોરવડ જતા રોડ ઉપર ૨૮મી મેના રોજ અજાણ્યા ઈસમની હત્યા કરેલી હાલતમાં લાશ મળી હતી. ધરમપુર પોલીસને રોડની બાજુમાં હત્યા થયેલી હાલતમાં મળેલી લાશનો કબ્જો લઈને કરવી ચેક કરતા નાની વિહિયાળ ખાતે રહેતા ૩૮ વર્ષીય મુકેશભાઈ બુધિયાભાઈ પટેલની લાશ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. ધરમપુર પોલીસે કેસની ઝીણવટભરી રીતે ચેક કરતા પતિ પત્ની છેલ્લા ૩ વર્ષથી અલગ રહેતી હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. તેની પત્નીની પ્રાથમિક પૂછપૂછ કરતા દિવાળીને કોઈ હત્યા કરી ન હોવાનું જાણવાતી હતી. વલસાડ SP ડો રાજદીપસિંહ જાલા અને DySP એ કે કેસમાં માગદર્શન હેઠળ મૃતકની પત્નીની કડકાઈથી

ડિપ્લોમાંથી ડિગ્રી ઈજનેરીની ૪૬૨૩૯ બેઠક માટે ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશનનો પ્રારંભ

અમદાવાદ, રાજ્યમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના પરિણામો જાહેર થતાં જ હાલ શાળા-કોલેજોમાં પ્રવેશની મોસમ ચાલી રહી છે. અમદાવાદના પહેલાં ડીગ્રી એન્જિનિયરિંગમાં પ્રવેશ માટે આજે તા. ૧૧ જુલાઈ ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશનનો પ્રારંભ થયો છે. ડિપ્લોમાંથી ડિગ્રી એન્જિનિયરિંગની જુદી જુદી બ્રાન્ચમાં લઈલી તંત્ર પર એવો આરોપ લાગી રહ્યો છે કે ૨૦૦ કરોડની લોનનું દેવું ભરપાઈ કરવા માટે અમદાવાદ એપીએમસીએ નવો પેટરો રચ્યો છે. એગ્રીકલ્ચર ઝોનમાં જે શેડ ઉભા કરવા માટે એપીએમસીએ ૧૦-૧૦ લાખનું ઉધારાણું શરૂ કર્યું છે. અમદાવાદના લાંબા અને કમોડ નજીક એગ્રીકલ્ચર ઝોનમાં ખુલ્લા મેદાનમાં શાકભાજી માર્કેટ ચાલી રહી છે, ત્યાં હવે શેડ ઉભા કરવામાં આવી રહ્યા છે. સવાલ એ છે કે આ શેડની

પ્રવેશ માટે ગુજરાતમાંથી જુદા જુદા ૧૫ બોર્ડ અને યુનિવર્સિટીઓમાંથી ડિપ્લોમાં પાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓને અરજ કરી શકશે. પરિણામ બાકી હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને પણ રજીસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે તેવી સ્પષ્ટતા પણ પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવી છે.

પ્રવેશ સમિતિના સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ ડિપ્લોમાં ઈજનેરી પાસ કરનારા વિદ્યાર્થીઓને ડિગ્રી ઈજનેરીના સીધા બીજા વર્ષમાં પ્રવેશ ફાળવવામાં આવે છે. આ માટે ૧૦ ટકા બેઠકો આનામત રાખવા ઉપરાંત અગાઉના વર્ષમાં પાલી પડેલી ૪૨૩૬૦ મળીને કુલ ૪૬૨૩૯ બેઠકો ડિપ્લોમાંથી ડિગ્રી પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થીઓને અોકર કરવામાં આવશે. સૂત્રોએ

વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આજે તા. ૧૧ જૂન બપોરે ૧૨ વાગ્યાથી ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશનનો પ્રારંભ શરૂ કરી દેવાયો છે. જે ઉભી જુલાઈ એટલે કે એક માસ સુધી ચાલુ રાખવામાં આવશે. રજીસ્ટ્રેશનની પ્રથમ પૂર્ણ થયા બાદ તા. ૧૫ જુલાઈએ કોલેજોની વિગતો એટલે કે કોલેજોમાં કેટલી બેઠકો પાલી પડી છે તે જાહેર કરાશે. ૨૦મી જુલાઈએ પ્રોવિઝનલ મેરિટયાદી જાહેર કરવામાં આવશે. પ્રથમ રાઉન્ડ-૨ બેઠકો ડિપ્લોમાંથી ડિગ્રી પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થીઓને અોકર કરવામાં આવશે. સૂત્રોએ

ગુજરાતમાં માછીમારોનું બે મહિનાનું વેકેશન

અમદાવાદ, અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશને મંજૂરી આપી નથી. બીજી મહત્વના વાત એ છે કે આ જમીનની ઉપર પણ મોટી લોન ચાલી રહી છે. ટીપી સ્કીમ કે પ્લાન પાસ વિના જ એગ્રીકલ્ચર ઝોનમાં બાંધકામ કરવા એક ત્રણ રૂચાણું છે. માત્ર એક પત્રના શેડના ૧૦-૧૦ લાખના ડિપોઝિટનું ઉધારાણું શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. એપીએમસીએ ટીપી સ્કીમમાં એગ્રીકલ્ચર ઝોન હોવાથી અહીં કોઈ બાંધકામ થઈ શકે નહીં, આ નિયમ છે. ત્યારે આ લાંબા નજીક જ એગ્રીકલ્ચર ઝોનમાં ખુલ્લા મેદાનમાં શેડ ઉભા કરવાની વાત સામે આવી રહી છે.



ઈલગાદથી ગિરધરનગર જવાના રેલવે બ્રિજનું રિપેરિંગ કામ ચાલી રહ્યું હોવાથી બ્રિજ ટ્રાફિક માટે બંધ કરવામાં આવેલ છે. (તસવીર : જયેશ મોદી)